



Odpowiedzi na pytania do SIWZ

Odpowiedzi dot. przetargu EZ13 – Ez5-2110/33/15 na wykonanie dokumentacji projektowych wraz z uzyskaniem odpowiednich pozwoleń, zgód i uzgodnień dla 7 zadań realizowanych w 2015r. przez PKP Energetyka S.A Oddział w Warszawie – Usługi, Zakład Zachodni w Poznaniu”

Pytanie1 (dot. zadania nr 1)

Proszę o lokalizację TO-10 i TO-9 Poznań Franowo.

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość wykorzystania trasy istniejącej linii kablowej 15kV pomiędzy TO-10 i TO-9 dla ułożenia nowoprojektowanej linii kablowej 15kV?

Odpowiedź1:

Linki lokalizacyjne dla TO-9 i TO-10

<https://www.google.pl/maps/place/Szumana,+Swarz%C4%99dz/@52.3926233,17.0325401,194m/data=!3m1!1e3!4m2!3m1!1s0x4704595ac4411503:0x29564bc33fb3c6fb!6m1!1e1> – TO9

<https://www.google.pl/maps/@52.406626,17.038968,3a,15y,168.85h,88.95t/data=!3m4!1e1!3m2!1sy3a5XmqFmA1BSD8J8gLeSA!2e0!6m1!1e1> – TO10

Wytyczne i założenia do realizacji zadania zawiera Załącznik 2a do Specyfikacji technicznej SIWZ

Pytanie2 (dot. zadania nr 2)

Proszę o lokalizację CTS 28/1 lub o szkice poglądowe.

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość wykorzystania trasy istniejącej linii kablowej 15kV pomiędzy PT Oborniki i CTS 28/1 dla ułożenia nowoprojektowanej linii kablowej 15kV?

Odpowiedź2:

Link lokalizacyjny dla CTS 28/1

https://www.google.pl/maps/@52.662901,16.838938,3a,90y,111.97h,74.38t/data=!3m4!1e1!3m2!1sHY4Di3DMCG-EfDCOYi7_Hg!2e0

Wytyczne i założenia do realizacji zadania zawiera Załącznik 2b do Specyfikacji technicznej SIWZ

Pytanie3 (dot. zadania nr 6)

Proszę o lokalizację CTS 41/1 i CTS 42/2 w Rogoźnie lub o szkice poglądowe.

Odpowiedź3:

Linki lokalizacyjne dla CTS 42/1 i CTS 42/2

https://www.google.pl/maps/@52.750242,16.970574,3a,15y,269.49h,87.85t/data=!3m4!1e1!3m2!1sk0XIkD28EECO5I0yv_GfgQ!2e0!6m1!1e1 – CTS 42/1

https://www.google.pl/maps/@52.757114,16.973309,3a,15y,304.14h,86.9t/data=!3m4!1e1!3m2!1sE_e_rqvlSCMTkbtZRY9aw!2e0!6m1!1e1 – CTS 42/2

Zatwierdził:

Dyrektor Zakładu (1)

Stanisław Zaleski